



Pismo: CRZP/107/2020/AZP/4

Gdynia dnia: 2020-09-08

ul. Morska 81-87
bud. F pok. 226
81-225 Gdynia

www.umg.edu.pl

Zespół ds. Zamówień
Publicznych (AZP)

tel. 58 55 86 421
e-faks: 58 741 22 50

e-mail: zampubl@umg.edu.pl

ODPOWIEDŹ

na zapytania w sprawie SIWZ_1

KOREKTA z dnia 18.09.2020r.

*Szanowni Państwo
Uczestnicy postępowania*

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2020-08-27 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) w trybie **przetarg nieograniczony** na:

**„Dostawa urządzeń elektronicznych w ramach projektu
RID/2020/GA/4”**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Dotyczy specyfikacji technicznej

Czy Zamawiający dopuszcza zaoferowanie trzech par anten o następujących parametrach:

- . anteny tubowe obejmujące zakres częstotliwości 1,7 – 2,6GHz; 14,5dBi; złącze N(f); waga pojedynczej anteny mniejsza niż 5kg – 2 sztuki;
- . anteny tubowe obejmujące zakres częstotliwości 8,2 – 12,4GHz; 15,6dBi; złącze N(f) – 2 sztuki;
- . anteny tubowe obejmujące zakres częstotliwości 12,4 – 18GHz; 14,9dBi; złącze N(f) – 2 sztuki;

wraz z uchwytyami kątowymi oraz zestawem kabli i adapterów umożliwiających podłączenie tych anten do będącego w posiadaniu Zamawiającego analizatora N5225A?

Odpowiedź: ~~Tak, pod warunkiem, że będzie możliwość podłączenia zaoferowanych anten do analizatora będącego na wyposażeniu laboratorium. Zestaw musi zawierać wszystkie niezbędne kable i adaptory do połączenia anten z analizatorem.~~

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę parametrów anten.



ul. Morska 81-87
bud. F pok. 226
81-225 Gdynia

www.umg.edu.pl

Zespół ds. Zamówień
Publicznych (AZP)

tel. 58 55 86 421
e-faks: 58 741 22 50

e-mail: zampubl@umg.edu.pl

Uniwersytet Morski w Gdyni

Dotyczy Umowy

Proponowane przez Zamawiającego w § 6 pkt 2 kary umowne za opóźnienia znaczenie przewyższają zwyczajowe wartości w postępowaniach na dostawę aparatury pomiarowej. Czy w związku z tym Zamawiający dopuszcza zmianę wysokości kar umownych na 0,1% za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia ?

Odpowiedź: Zamawiający nie zmienia wysokości kar umownych.

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców i należy je traktować, jako wyjaśnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843). Stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej: <http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359>

Zespół d/s Zamówień Publicznych
Główny Specjalista

Brunowicz
Anita Brunowicz